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 علامات(18)       /                                                   ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة  السؤال الاول: 
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)الذي يمثل منحنى الاقتران   علاه معتمدا الشكل ا (3 )R  المعرف على مجموعة الاعداد الحقيقية،( )p   ؛ جد

( )
2 s

s 2
+ 

 ؟؟؟  −

 −2د(                             2جـ(                            1  صفر                       ب( (أ
 

)إذا كانت   (4 )
s

6 s R


فجد     =
( )2 2

s

1 s R2
1

s6 

−
 ؟؟؟  −

 11 (أ
د( صفر                           6جـ(                            5ب(                         

 

 

 اذا كانت  (5
( )

s

3 s R3
2

1 s
 



−
=

+
جد  

( ) 2

s

s7 s R
5 

−
 ؟؟؟  

 −1د(                                 1جـ(                              −3ب(                     3 (أ
 

)اذا كان (6 )s R    كثير حدود يمر بالنقطة( ؛ جد   −11(
( )( )

3

s

3 s R3
s

2 

−
 ؟؟؟  −

 (أ
25
4

ب(                     
25

4
−

جـ(                           
1
8
−

د(                           
1
8

 

 

1 2 

1 

-1 3 

2 

-2 4 



 الاستاذ: أحمد ابومويس                          المبحث: الرياضيات العلمي                            امتحان قصير         
 45دقيقة                          العلامة:       /  20مدة الاختبار:                                               الاسم:  

 

 

 

2 

)إذا كان باقي قسمة   السؤال الثاني: )s R   كثير حدود على الاقتران( )1 s+   يساوي( جد  2(
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إذا كانت  السؤال الخامس: 
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